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TREĆI SAJAM POSLOVA NA GRAĐEVINSKOME FAKULTETU U ZAGREBU

PRIPREMILA:
Anđela Bogdan

Održan 
GRADify

Sajam je posjetio velik broj studenata Građevinskoga fakulteta 
koji su sa zanimanjem pristupali poslodavcima i istraživali svoje 
mogućnosti

U subotu 25. veljače 2023. održan je 
GRADify, treći sajam poslova na Gra-
đevinskome fakultetu u Zagrebu, u or-
ganizaciji Centra karijera Građevinskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i pro-
jektnog tima GRASP: Stručna praksa na 
Građevinskom fakultetu. Projekt GRASP 
(Stručna praksa na Građevinskom fa-
kultetu) financira se iz Europskoga so-
cijalnog fonda, u sklopu Operativnog 
programa Učinkoviti ljudski potencijali. 
Ciljevi projekta jesu unaprjeđenje stu-
dijskoga programa razvojem modela 
stručne prakse i jačanjem kompetencija 
osoblja Građevinskoga fakulteta, omo-
gućavanje stjecanja radnih vještina stu-
denata kroz provedbu stručne prakse te 
omogućavanje lakšega ulaska studenata 
na tržište rada. Projekt studentima omo-
gućuje stručnu praksu kod poslodavaca 
iz raznih grana industrije u trajanju od 
20 radnih dana, tijekom kojih se studenti 
imaju priliku upoznati s radom u struci, 
usvojiti nove stručne vještine, naučiti po-
slovno komunicirati, raditi u timu, usvo-
jiti prezentacijske vještine i povezati se 
s kolegama, što za neke znači i nastaviti 
suradnju s poslodavcem i nakon završet-
ka stručne prakse. Suradnja Fakulteta 
i poslodavaca otvara vrata brojnim za-
jedničkim inovativnim aktivnostima te 
će poslodavcima omogućiti revidiranje 
vlastitih znanja kroz sustav mentorstva. 
Studenti koji završe Građevinski fakultet 
uglavnom jako brzo pronalaze posao. 
Očekuje se da će kroz tri godine trajanja 
projekta praksu odraditi najmanje 400 
studenata, a u idućemu periodu cilj je da 
ta stručna praksa postane dio obave-
znoga studijskog programa. Potražnja u 

područjima potresnoga inženjerstva, ob-
nove konstrukcija, infrastrukture, zaštite 
okoliša i prometnica je velika, jer se radi 
o velikim investicijama, stoga je potreba 
za zaposlenjem tolika da je čak i resorno 

Otvaranje sajma poslova na Građevinskom fakultetu u Zagrebu
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ministarstvo sugeriralo povećanje upi-
sne kvote. Jedna od glavnih poruka toga 
sajma bila je da posla ima za sve.
Službeni dio programa počeo je u 13 sati 
javnim predstavljanjem rezultata pro-
jekta GRASP, koje je održala izv. prof. dr. 
sc. Saša Ahac, članica projektnoga tima 
GRASP. 
Tijekom sajma poslodavci su se pred-
stavili na panel-diskusiji, a zainteresira-
ni studenti mogli su postavljati pitanja i 

istražiti svoje mogućnosti. Takva vrsta 
suradnje Fakulteta i poslodavaca otvara 
vrata brojnim zajedničkim inovativnim 
aktivnostima te će poslodavcima omo-
gućiti revidiranje vlastitih znanja kroz su-
stav mentorstva.
U nastavku programa dodijeljeno je pri-
znanje najboljemu poslodavcu – tvrtki 
PRONA-GRAD d.o.o. Ta se tvrtka istaknula 
jer je u akademskoj godini 2022./2023. 
primila najviše studenata na stručnoj 

praksi te su je istodobno studenti ocijenili 
najvišim ocjenama. Priznanje je direktoru 
tvrtke Ivanu Markiću dodijelila voditeljica 
Centra karijera Nina Lekić.
Tijekom sajma se preko infopulta i pa-
nel-diskusije, koju je moderirala vodite-
ljica Iva Šulentić, studentima uspješno 
predstavilo 20 građevinskih tvrtki: STRA-
BAG d.o.o., Colas Hrvatska d.d., Expertplan 
d.o.o., Geokon-Zagreb d.d., Crobim d.o.o., 
Centar Građevinskog fakulteta d.o.o., Be-

Izložbeni prostori izlagača na sajmu GRADify

Predstavljanje građevinskih tvrtki razgovorom na panelima

Izložbeni prostor Građevinara na sajmu GRADify
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ton Lučko d.o.o., INFRA PLAN KONZALTING 
j.d.o.o., GEOTECH d.o.o., Tehnika d.d., ING-
GRAD d.o.o., Kamgrad d.o.o., Hermi d.o.o., 
Hilti Croatia d.o.o., CAPITAL ING d.o.o., PRO-
NA-GRAD d.o.o., KAP4 d.o.o., Studio Arhing 
d.o.o., IVICOM Consulting d.o.o. i Palir d.o.o.
U završnome dijelu programa održane 
su dvije nagradne igre. Prvo je bilo natje-
canje iGRA pod nazivom “Gradi pametno 
– tresi se sigurno“ koju je osmislio tim 
studenata Građevinskoga fakulteta u 
Zagrebu. iGRA-u je zaigralo deset ekipa, 
a tri najuspješnije ekipe, među kojima i 
jedna ekipa poslodavaca, osvojile su vri-
jedne nagrade. Druga nagradna igra bila 
je tombola koju su zaigrali studenti te 
poneki predstavnik poslodavaca. Tombo-
lom je nagrađeno petero sretnih dobitni-
ka koji su osvojili prigodan poklon-paket. 
IGRA-u i tombolu vodili su studenti Gra-
đevinskoga fakulteta koji su volontirali 
na Sajmu. Nakon službenoga dijela pro-
grama, koji je završio u 18 sati, druženje 
se nastavilo u opuštenoj atmosferi uz 
DJ-a Marija Palića. Tvrtke koje su zainte-
resirane za sudjelovanje u tome projektu 
više informacija mogu dobiti u Centru ka-
rijera Građevinskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu.

Studenti su ispunili cijeli ulazni prostor zagrebačkog Građevinskog fakulteta

Detalji s natjecanja iGRA pod nazivom “Gradi pametno – tresi se sigurno“ 


